

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

«ГОСПОДАРСЬКЕ ЗАКОНОДАВСТВО»

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання широких теоретичних знань і практичних навичок, пов'язаних із правовим статусом суб'єктів господарювання та правовим регулюванням господарської діяльності в цілому.

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у майбутніх фахівців знань про особливості господарського законодавства та існуючу систему нормативно-правових актів, які врегульовують господарські правовідносини, а також про сутність процесів у сфері господарювання, що визначені у відповідних законодавчих актах; вміння орієнтуватися в теоретичних засадах та термінології основних положень господарського законодавства України; аналізувати норми основних законодавчих актів даної галузі права; самостійно аналізувати та використовувати інформацію про правовідносини у сфері господарювання, які врегульовуються правовими нормами; складати основні види нормативно-правових документів; застосовувати сучасні інформаційні технології при роботі з нормативно - правовою базою.

Компетентності:

Загальні:

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

ЗК 9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.

Спеціальні:

СК 2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та правовими актами.

СК 14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків.

Програмні результати навчання, ПРН:

ПРН 1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, визнавати верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і вміти користуватися власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод інших осіб, зокрема, членів колективу.

ПРН 11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і трудових відносин.

ПРН 18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.

Програма навчальної дисципліни

Тема № 1: Загальна характеристика господарського права та господарського законодавства.

Тема № 2: Державне регулювання у сфері господарської діяльності.

Тема № 3: Правовий статус суб'єктів господарювання.

Тема № 4: Правове регулювання легалізації та припинення діяльності суб'єктів господарювання.

Тема № 5: Правове регулювання відносин власності у сфері господарювання.

Тема № 6: Зобов'язально-договірні відносини у господарській діяльності.

Тема № 7: Відповідальність суб'єктів господарювання.

Тема № 8: Правове регулювання заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарювання.

Трудовіткість:

Загальна кількість годин – 90 год.

Кількість кредитів – 3,0.

Форма семестрового контролю – екзамен.